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Aanleiding 

In 2021 hebben drie leden van de VVD-fractie vragen gesteld die zien op 

berichtgeving over het nood-, spoed- en veiligheids(NSV)-verkeer dat Inmarsat 

afwikkelde in de 3,5 GHz-band in Burum (Friesland). Deze vragen zijn toen niet 

beantwoord, omdat er een gerechtelijke procedure liep die was aangespannen 

door Inmarsat. De Tweede Kamer is hier door een uitstelbrief over geïnformeerd. 

In de uitstelbrief is aangegeven dat door de lopende rechtszaak er geen termijn 

aan beantwoording kon worden verbonden. Nu er in oktober 2023 een 

overeenstemming met Inmarsat is bereikt, kunnen de vragen beantwoord worden. 

 

Advies 

U kunt bijgaande kamerbrief met beantwoording van de gestelde kamervragen 

ondertekenen. 

 

Kernpunten 

• De vragen zien op berichtgeving over het NSV-verkeer dat Inmarsat 

afwikkelde in de 3,5 GHz-band via een satellietgrondstation in Burum en 

de zorgen die er zijn dat het NSV-verkeer niet voldoende werd geborgd.  

• Met de overeenstemming die met Inmarsat in oktober 2023 is bereikt over 

vrijwillige verhuizing van de afwikkeling van het NSV-verkeer in de 3,5  

GHz-band naar Griekenland en de daadwerkelijke verhuizing hiervan eind 

januari van dit jaar, zijn de gestelde vragen achterhaald. U geeft dit in de 

beantwoording ook aan. U beantwoordt iedere vraag, zoals wordt 

verzocht, separaat.  

• De vragen zijn zowel aan u gesteld als aan de minister van I&W. De 

minister van I&W is akkoord met de beantwoording, u beantwoordt de 

vragen namens hem.  

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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• De minister van I&W heeft geadviseerd om nog enkele zinnen aan de 

begeleidende kamerbrief toe te voegen met uitleg dat per abuis de 

vragen niet zijn beantwoord en hiervoor excuses worden gemaakt. Om 

deze reden is de laatste zin in de brief ( “Per abuis heeft de beantwoording 

na oktober 2023 langer op zich laten wachten dan standaard gebruikelijk 

is.”) toegevoegd. 

 

 




